

金雞報喜迎新春，北醫大校院新春團拜

「金雞報喜迎新春，北醫開創巔峰」，在一片恭賀新喜聲中，臺北醫學大學 2017 年的新春團拜，



於 2 月 7 日上午在誠樸廳舉行，來自學校及附設醫院主管同仁百餘人參與，場面熱鬧溫馨。附屬醫院雙和醫院、萬芳醫院及北醫附醫也分別於 2 月 2 日、3 日舉辦新春團拜，藉以展開雞年新氣象與展望。

■一校五院心手相連，開創美好的明天



張文昌董事長向同仁拜年，感謝校院同仁過去一年的努力，在教學、研究、服務各方面都獲得長足進展，《遠見雜誌》公布評比結果，北醫榮獲私立大學第一名，值得欣慰，也讓北醫人引以為傲。

營養學院的成立讓北醫擁有十大學院，再加上大安校區的啟用，北醫大校區正式跨出吳興街，無不是重要的里程碑。面對新的一年，前面有更多艱鉅挑戰，相信透過同仁的努力皆能一一克服，讓北醫繼續開創佳績、更上一層樓。【下圖：張文昌董事長向同仁拜年】



閻雲校長表示，過去一年北醫佈局，在同仁齊心努力下，獲得良好成果，感謝大家的付出。金雞年到來，將有許多變數不可預測，北醫將透過完整的科技資訊（IT）建置，配合政府政策完備長照體系，保持醫療業務的穩定成長，相信在北醫大同仁的努力耕耘，將在教學、研究、醫療、生技方面突破創新，為本校開創新局。【下圖：閻雲校長向同仁拜年】

李良雄總顧問、劉昉副校長、邱弘毅副校長、林建煌副校長、北醫附醫陳瑞杰院長、萬芳醫院連吉時院長、雙和醫院李飛鵬院長及臺北癌症中心彭汪嘉康院長，也一一上臺致賀辭，祝福北醫一校五院心手相連，奮力向前，開創美好的明天。（文/秘書處）【下圖：北醫大 2017 年新春團拜大合影】



■北醫附醫



為同仁新春開工賀喜，北醫附醫在 2 月 2 日上午舉行新春團拜，期許今年「北醫
旺旺旺·附醫衝衝衝」，院內同仁們齊聚於第三醫療大樓 1 樓大廳互相道賀與新年
快樂，張文昌董事長與閻雲校長也到場給予同仁新春祝福。

【上圖：張文昌董事長（前排左 3）、閻雲校長（前排右 2）與附醫院長、副院長們一同祝賀附醫及同仁】【右圖：陳院長今年特別加碼致贈同仁們「發財金」】北醫附醫陳瑞杰院長感謝同仁們一年的辛



勞，期許大家一同努力，讓醫院邁向更好的未來。各副院長也一一上臺向同仁們祝賀新春，新的一年一切順利。陳院長今年特別加碼致贈同仁們「發財金」，另外現場並備有橘子、糖果供同仁取用，活動最後，由院長與副院長發放新春福氣紅包。

（文/北醫附醫）

■萬芳醫院



萬芳醫院新春團拜於 2 月 3 日舉行，本校張文昌董事長、閻雲校長皆親臨團拜，與連吉時院長、諸位副院長與全體同仁互相祝福新的一年平安、順利、院務蒸蒸日上。團拜會場擺設了象徵「吉利」的橘

子，並準備了許多糖果及金雞布偶，祝福萬芳的同仁在新春沾染喜氣，在新的一年里有吃不完的甜頭。【左圖：校院長官向萬芳同仁恭賀新春並發放紅包】

張董事長及閻校長分別致辭感謝同仁的辛勞，才能順利通過 2016 年醫學中心評鑑，並祝福在新的一年里，萬芳醫院振翅高飛，再創佳績。連吉時院長說，萬芳在金

雞年將迎接更多艱鉅的挑戰，希望全院同仁都能「聞雞起舞」，以無比的活力朝氣，發揮團隊合作精神，達成任務。最後在董事長、校長、連院長、副院長們即李良雄總顧問向全體同仁互道恭喜，祝賀新春愉快，並發放紅包祝福大家大吉大利。

(文/萬芳醫院)【下圖：萬芳同仁祝賀大家新春愉快】



■雙和醫院

雙和醫院於2月2日上午假13樓大廳舉辦「2017年新春團拜活動」，由李飛鵬院長帶領副院長們，向各單位主管以及員工拜年，一同迎接金雞年的到來。而張文昌董事長、閻雲校長和李良雄總顧問也代表



學校前來向同仁致賀，感謝大家一年來的辛勞，也期勉在新的一年里齊心努力下，眾志成城，開創更美好的未來。【右圖：校院長官向雙和同仁舉杯恭賀新春快樂】

李飛鵬院長表示，雙和醫院去年無論在醫療服務品質、醫院評鑑、社區健康推廣等各方面，都交出了漂亮的成績單，這全賴醫院全體同仁的通力合作、無私付出。面對近來大環境及制度的種種更迭，雙和醫院將不改初衷，秉持著守護社區健康的宗旨持續努力。當天現場準備了象徵大吉大利的橘子與美味餐點供同仁享用，活動在喜氣洋洋充滿朝氣的氛圍下圓滿落幕。（文/雙和醫院）【下圖：雙和醫院同仁歡喜迎接金雞年】

